TF104 wie ist bei modernen KW-Transceivern der Frequenzplan
eines z.B. von 100 kHz bis 30 MHz durchstimmbaren Empfangers ?

Ldsung: Die 1. ZF liegt héher als das Doppelte der maximalen Empfangsfrequenz.
Nach der Filterung im Roofing-Filter (1. ZF) wird auf die 2. ZF
im Bereich um 9 bis 10 MHz heruntergemischt.
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Spiegelfrequenzsichere 1. ZF von 70 MHz, denn Empfangs-
und Spiegelfrequenz haben dann 140 MHz Abstand voneinander.

Die hohe erste, und die 2. ZF von 9 MHz gewahrleisten
deshalb einen stérungsarmen Empfang.

Roofing : engl. = Uberdachung ;
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